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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO — CONAD DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 
PORTO FERREIRA (PORTOPREV). 
Aos 21 (vinte e um) dias de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, os membros 
do Conselho de Administração infra-assinados, reuniram-se às 17h15 horas na 
sede do PortoPrev para deliberarem sobre: Leitura da ata do COINVEST; 
Anuência de Aposentadorias/Pensão; Apresentação do parecer do Conselho 
Fiscal e deliberação do balancete e extrato de aplicações das competências 02 
e 03/2025; Apresentação do relatório anual de atividades do PortoPrev; 
Apresentação do parecer do Conselho Fiscal e deliberação das contas anuais do 
PortoPrev; Informações diversas de Fundos de Investimentos integrantes da 
carteira, apresentação dos Balancetes e Extratos de Aplicações; e rentabilidade 
na competência 03/2025; Informações sobre o Congresso Previdenciário 
Jurídico e Financeiro da APEPREM/2025; Palavra Livre Final. Estiveram 
presentes os membros do Conselho de Administração: Benedito Jorge Malaman 
Procópio, Claudia Storti Sozigan, Daniel Momesso, Luciano Moreira, Paulo 
Ricardo Mutinelli, Simone Cristina Camargo Klein, Suzana Subtil Momesso, 
Ulisses Roberto Souza Versolato e Renata Beatriz Amador Rosa. Iniciando a 
reunião foi lida para conhecimento e ciência dos presentes, a atas da reunião 
149a Ordinária do Comitê de Investimentos cujos assuntos serão abordados no 
transcorrer da reunião. Ato continuo foi dada a palavra à Chefe da Divisão 
Jurídica, sendo apresentadas os seguintes atos de concessão de benefícios: 
APOSENTADORIAS: Viviane Aparecida Peripato Conti, Fatima Aparecida 
Oliveira Zanetti, Maria Helena Firmino da Silva Martinelli, Juarez Batista de Paula. 
PENSÕES: Jose Carlos Ferratin Toffoli (Conceição Aparecida Fuzaro Toffoli —
Inativa), Antonio Pedro Riolino (Marlene Pereira de Carvalhi Riolino — Ativa), 1\  
Maria José Krugel Minato (Edson Cassio Minato — Ativo), Glorié ês Rabelo Toldo 
— Juan Rabelo Toldo — Andrew Rabelo Toldo (Claudinei Frandis 1 Toldo — Ativo), 
Aurea Rampa de Moraes (Luiz Gomes de Moraes — Inativo) \ -N, _ ae tecidas as 
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metodologia de cálculo e regra aplicável. Realizada a explanação pormenorizada 
das aposentadorias e pensões e disponibilizados os processos para análise, não 
houve questionamentos, contando os atos com anuência e aprovação dos 
membros do Conselho de Administração. Concedida a palavra ao Chefe da 
Divisão Financeira foi apresentado o Balancete e o Extrato de aplicação do mês 
de 03/2025, os quais foram previamente encaminhados por e-mail. Quanto aos 
balancetes apresentados foi realizada explanação pormenorizada dos 
lançamentos. Tecidas as devidas considerações quanto aos demonstrativos 
contábeis apresentados não houve questionamentos. Retornando a palavra para 
o Sr. Superintendente foi apresentado e explanado o parecer do Conselho Fiscal 
referente aos meses de Fevereiro e Março/2025, previamente encaminhados via 
e-mail. Em ambos os meses, o Conselho Fiscal manifestou pela REGULARIDADE 
das contas e movimentações financeiras, com ressalvas acerca da meta atuarial. 
Quanto a meta atuarial o Sr. Superintendente teceu informações do 
comportamento da carteira, frente ao cenário macroeconômico. Colocadas as 
contas dos meses de Fevereiro e Março/2025 para deliberação do Conselho de 
Administração não houve questionamentos quanto aos aspectos financeiros e 
contábeis, ficando as contas dos meses de Fevereiro e Março/2025 aprovadas 
por unanimidade, em consonância com o parecer mensal exarado pelo Conselho 
Fiscal, bem como, considerando as justificativas apresentadas pelo Sr. 
Superintendente quanto a meta atuarial. Ainda com a palavra, o Sr. 
Superintendente apresentou o Relatório de Atividades, relativo ao exercício de 
2024, sendo tecidas informações quanto a sua finalidade e atividades 
desenvolvidas pelo PortoPrev. Relacionado a questão, o Superintendente 
apresentou Parecer do Conselho Fiscal referente as Contas de 2024. Conforme 
termos da manifestação do Conselho Fiscal, foi destacado que : "O exercício de 
2024 foi encerrado de forma superavitária, com a demonstração da solidez 
patrimonial, equilíbrio orçamentário e responsabilidade na gestão do recursos 
previdenciários. Mesmo em um cenário econômico adverso, co impactos 
diretos sobre os investimentos, o Instituto PortoPrev conseguiu /p servar e 
ampliar seu patrimônio líquido. A atuação_ técnica e respo. / " faha gestão ...7,, - Itf, 
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garantiu o cumprimento dos compromissos previdenciários e assegurou a 
continuidade da estabilidade atuarial do regime, o que reforça a confiança dos 
segurados e da sociedade na administração do Instituto. Em síntese, as 
demonstrações contábeis do PORTOPREV indicam uma gestão previdenciária 
comprometida com a segurança dos recursos financeiros de seus beneficiários, 
razão pela qual opinamos como REGULARES o relatório do exercício de 2024", 
Colocado o relatório anual de 2024 para deliberação do Conselho de 
Administração não houve questionamentos quanto aos aspectos financeiros e 
contábeis, ficando as contas do exercicio de 2024 aprovadas por unanimidade, 
em consonância com o parecer exarado pelo Conselho Fiscal. Retornando a 
palavra ao Sr. Superintendente, foram tecidas considerações sobre o 
desempenho e síntese da carteira até Março/2025, sendo apresentadas as 

seguintes informações: 

DESEMPENHO NO EXERCÍCIO: 

PORTOPREV 1,41 0,50 0,74 2,67 

META 0,61 1,72 0,95 3,31 

DIFERENÇA 0,80 ,:22 -0,2 1 -0,64 

PATRIMÔNIO LIQUIDO EM 0212025: RS 240.988.837,20 

PATRIMÔNIO LIQUIDO EM 03/2025: RS 243.269.108,61 
AUMENTO NOMINAL DE RS 2.280.271,41 
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RENDA FLXA 	 R. 1.781.826,31 

RENDA VARIÁVEL (c/ exi) R$ 757.370,73 

R$ 13.423,98 

R$ 855.698,67 

FATORES DO DESEMPENHO: 

RESULTADO NA RF: +0,87% 
RESULTADO NA RV: +5,72% 
RESULTADO NO EXTERIOR: -9,62% 
RESULTADO INV. ESTRUTURADOS: -5,15% 

RENDA FIXA: IPCA: 0,56% (antes 1,31%) 
RENDA VARIÁVEL: IBOVESPA FECHOU EM 4.6,08% 
EXTERIOR: S&P500: 

Quanto ao mês em análise foi apontada uma variação patrimonial positiva da 
carteira de R$ R$ 2.539.197,04 e variação patrimonial negativa de R$ 869.122,65, 
fechando o mês de Março/2025 com patrimônio total de R$ 243.269.108,61 no 
Fundo de Capitalização. Sobre o comportamento da carteira no mês em 
apreciação foi destacado pelo Superintendente que, o cenário econômico nos 
Estados Unidos foi um dos principais fatores que influenciaram negativamente os 
investimentos, com reflexo no desempenho negativo da carteira decorrente 
principalmente dos Investimentos no Exterior — BDR e o Fundo Multimercado —
Bolsa Americana. Por fim, em prosseguimento aos assuntos da pauta o 
Superintendente informou quanto ao Congresso Juridico e Financeiro a ser 
realizado nos dias 05 à 07 de agosto, solicitando que os interessados na 
participação, se manifestem até no máximo a próxima reunião ordin ia, para 
assim o PortoPrev tomar as devidas providencias para a inscrição, h p-dagem 
no local do evento e traslado. Considerando natureza dos assunt 	pauta, 
principalmente tendo em vista a deliberação sobre o relatorio 	2024, 
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mediante a anuência e concordância de todos os presentes, a presente ata foi 
lida e aprovada nesta data. Foi informado pela Sra. Presidente que todo o 
material que corrobora o discutido na presente reunião faz parte integrante 
desta. Nada mais a ser deliberado, a senhora Presidente Suzana Subtil Momesso 
deu por encerrada a reunião. Eu, Daniel Momesso, secretariei, anotei e digitei a 
ata, 	we _após.-- 'lida 	e 	aprovada, 	vai 	assinada 	por 	mim 

	• 	 e por todos os presentes. Porto Ferreira, 
e maio de 2025. 

Daniel Momesso Benedito Jorge Procópio 

r Rosa 

Subtil Momesso 
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